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MAGASINAGE ET MESSAGERIE
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cO INITIATION JURIDIQUE
Droit
# Q1 - Quelles sont les revendications des syndicats du transport exprimées dans ce
texte ?

- Diminution du temps de travail
- Aires de repos décentes et siires
- Pas d’attentes prolongées aux frontiéres

_# Q2-Quelleest la durée hebdomadaire légale du travail en général ?
| 39 heures

_ # Q3 - Quel est le role d’un syndicat ?

Défendre les intéréts professionnels, matériels et moraux, qu’ils soient collectifs ou
. individuels, de leurs adhérents (membres syndiqués)

£ Q4- L’adhésion a un syndicat est-elle obligateire ? Justifiez votre réponse
. Non I’adhésion a un syndicat n’est pas obligatoire ; la décision reléve de la liberté individuelle

# Q5 - Citez trois moyens d’action des syndicats

.- Distribuer des tracts,

. Afficher des communications syndicales,
. Organiser des réunions d’informations,

| - Organiser des gréves,

- Organiser des manifestations.

INITIATION JURIDIQUE
Les institutions

# Q1 - Quel est le tribunal qui a jugé cette affaire en premiére instance ?

Le Tribunal Correctionnel de VALENCE

_# Q2 - De quelle juridiction fait partie ce tribunal ?

i

’ Juridiction pénale
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# Q3 - Quels sont les deux autres tribunaux qui composent cette juridiction ?

. - Tribunal de Police,
- Cour d’Assises

# Q4 - Quelle décision avait été prise en premiére instance ?

Le gendarme avait été relaxé

_# Q5 - Qu’avait demand¢ (requis) le Ministére Public ?.

- Le Ministére Public avait requis un an de prison ferme

_# Q6 - Qu’a décidé la cour d’appel de Grenoble ?

La Cour d’Appel de Grenoble a condamné le gendarme a :
. - 18 mois de prison avec sursis,
- un million de francs de dommages-intéréts

# Q7 - L’avocat du condamné annonce un « probable » pourvoi en cassation ». Quel
est le role de la cour de cassation ?

- Le réle de la Cour de Cassation est de vérifier que la loi a bien ét€ appliquée lors du préceédent
- jugement

INITIATION ECONOMIQUE

# Q1 - Quel est le nombre de chomeurs en juin 1998 ?

2965400

_# Q2 - Quel était le nombre de chémeurs en juin 1997 ?

13127500

# Q3 - Quelle est I’évolution du chomage, en pourcentage, entre juin 1997 et juin
19982

L’évolution est a la baisse de '5',5 %
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# Q4 - Quel est le taux de chémage en juin 1998 ?

Taux de chomage : 11,8 %

_# Q5 - Comment se calcule le taux de chdmage ?
- Nombre de chomeurs/Population active x 100

# Q6 - Les chomeurs font-ils partie de la population active ?
Oui

# Q7 - Quelles sont les caractéristiques des chdmeurs comptabilisés par le Ministere de
PEmploi ?

- Demandeurs d’emploi immédiatement disponibles et
.- Alarecherche d’un emploi & durée indéterminée et
.- A temps plein

.- Chomeurs de longue durée,
' - Jeunes femmes

# Q9 - Qu’est-ce qu’un « chdmeur de longue durée » ?

- Un choémeur inscrit depuis plus d’un an a ’ANPE

# Q10 - Quelle est la proportion de chémeurs de longue durée dans le nombre total de
chomeurs ?

i




